TURBO 7

SPACCALEGNA ORIZZONTALE, COMPATTO £ POTENTE, PER USO DOMESTICO
COMPACT AND POWERFUL HORIZONTAL LOG SPLITTER FOR DOMESTIC USE

TURBO7 ¢ lo spaccalegna di elevata potenza pensato per I'uso domestico.
Frutto dell'esperienza BELL che da anni costruisce spaccalegna professionali, TURBO 7 racchiude caratteristiche fino ad oggi impensabili

su una macchina progettata per la famiglia: 7 tonnellate di spinta per rompere anche il legno piu stagionato, gestione della velocita per
ottimizzare il lavoro, ruote per un comodo spostamento, struttura carenata per la massima robustezza e una piacevole estetica.
TURBO 7 € basato su una meccanica sofisticata, con soluzioni tecnologiche d'avanguardia, pensate dall'uomo e create dal computer, in un

equilibrio di esperienza e tecnologia.
Il problema della legna da ardere & definitivamente risolto.

TURBO 7 is the powerful logsplitter designed for home use.
As a result of BELL long experience in manufacturing professional logsplitters, TURBO 7 offers technical features once incoinceivable in a

machine designed for the family: 7-ton thrust to split even the most seasoned logs, speed regulation to optimize the performance, wheels

to move it easily, a covering which grants strength and an agreeable shape.
Thanks to advanced technical solutions, designed by men and carried out by computers, TURBO 7 is based on sophisticated mechanics, in

a perfect balance of experience and technology. The question how to split the firewood has finally been answered.

Caratteristiche tecniche - Technical data - Données techniques - Technische Angaben

Capacita di taglio - Log capacity - Longueur de débitage - Schnittlinge 52 cm.
Alimentazione - Supply - Alimentation - Versorgung 230V / 50Hz
Assorbimento - Absorption - Absorption - Stromaufnahme 10A
Spinta - Thrust - Poussée - Schubkraft 7 tons.
Potenza - Power - Puissance - Leistung 2Hp/1,5kW
g9 Dimensioni - Dimensions - Dimensions - Abmessungen 107 x 30 x 53 cm.
gl Peso netto - Net weight - Poids net - Nettogewicht ~ 65 kg.
g Rumore medio - Average noise - Nuisance sonore moyenne - Mittlerer Gerauschpegel <71dB(A)/1m
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